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     Kdesi ve vzdáleném koutě kyberprostoru. 

„Jmenuji se Kyberber a jsem velitelem východního impéria. Vítám vás všechny na schůzi Kyberrady. Svolal jsem ji, protože když jsem se ráno holil, napadla mě úžasná myšlenka. Už dlouho vedeme boj proti nepřátelským zemím ze západu. Snažili jsme se i vyjednávat, ale oni nepřistoupili na naši nabídku. Je jasné, že když odsoudí polovinu obyvatelstva k otročení na našich kyberplantážích, je to pro ně výhodnější.  Až vyhrajeme válku - o čemž nepochybuji, půjdou makat všichni. No, máme málo času, takže to shrnu. Rozhodl jsem se zlegalizovat hmyzáky. Jelikož je to vážné rozhodnutí,budeme hlasovat. Předtím bych vás chtěl upozornit na jednu maličkost. Jako předseda mám 50٪ hlasů . Dále jsem si jist, že místopředseda, který je bohužel už od založení rady na dovolené, by se mnou určitě souhlasil. Což znamená, že mám nadpoloviční většinu. Takže další hlasování je zbytečné. Hmyzáci jsou legální. Je to jediná možná obrana proti nepřátelům.“

„S tím nesouhlasím!“ Jmenuji se Dilion a jménem mnichů z Modré hory vyjadřuji protest! Ještě by se mohli vrátit ti náboženští fanatici, co uctívají a hlavně vyrábějí hmyzáky. Po celé věky jsme se je snažili zahnat a když se nám to konečně podařilo, vy jim takto umožníte se vrátit. Já jsem jiného názoru. Dokonce jsem povolal jejich hlavního guru,mistra Bőse. Pane předsedo,to nemůžete myslet vážně! Jsem jen obyčejný panovník druhé největší země v kyberprostoru, ale tohle se mi nezdá. I těch 50٪ mi přijde podivných,tohle přece nemůžete!“

 „Co můžu a nemůžu nechte laskavě na mě. A víte co, už delší dobu ni připadá, že jste zmoudřel a přiblížil se mnišským ideálům. Povyšuji vás tedy do jejich stavu. Hned po schůzi odjedete se zde přítomným mnichem do sídla na Modré hoře. Bude to váš nový domov.“ 

 V tom mu do řeči skočí mnich. „Nechtěl jste spíše říci vězení? Vždyť vy sám jste od tamtu odklonil přísun informací, takže se netvoří kybervlny. Mohou se k nám dostat jen letadlo se zvláštním pohonem - které vlastníte jen vy. Ostatní by se zřítilo do propasti, která se táhne kolem celé hory!“ 

„O tom se teď nehodlám bavit. Radši předám slovo našemu hostu, mistru Bősovi.“

     „Dobrý den. Chtěl bych vám objasnit nutnost nového zákona. I když na Západě nebyly prokázány přípravy na hmyzácký útok, nikdy si nemůžeme být jistí.  Chcete aby se nám tu potuloval Worm-pošťák? Takový červ nasedne na e-mailovou vlnu a veze se po ní. Jakmile dojede do cíle, rozmnoží se a začne se posílat dál. Nebo třeba Bugs, to byste nevěřili,co dokáže. Ale úplně nejhorší jsou Spyware-špioni. Usídlí se někde, vše pozorují, zapisují si poznámky a nakonec vše odešlou nepříteli. Naše kybervlny budou zahlceny hmyzáky. Náš svět se začne pomalu hroutit pod tíhou těch monster. Začnou se objevovat trhliny a zemětřesení. Dopustíte, aby vaše dítě zahynulo v troskách zřícených domů nebo spadlo do propasti? Já ne! Musíme se bránit. Jediná možnost je zaútočit-v rámci obrany-jako první!“ 

„Ano zaútočme,mistr má pravdu! Kontaktujeme programátorskou stanici, ať začnou vyrábět hmyzáky.“

     Na programátorské stanici. „Mám pro vás zprávu,budeme hmyzáky nejen vyrábět, ale i distribuovat k nepříteli. Pár jich máme už vypěstovaných, takže hurá na západ. Takže Keke a Mary vypustí Rozžírače, Božky  špiony a já (Kopi) Wormi. Sbalte si kufry, skočte na prkna a jedem!“
     Nad nepřátelským městem. „Dobře, teď se rozejdeme a vypustíme naše hmyzáky. Za deset minut tady. Po uplynutí stanovené doby. Tak jak to dopadlo, Božky?“

„Dost špatně. Své hmyzáky jsem vypustila, to bylo v pohodě. Jenže Keke s Mary začaly mít problémy, vypustili Rozžírače a nestačily utéct. Zřítily se dolů. Tam je objevili nepřátelé a kamsi je odvedli. Za chvíli se ozvaly dvě rány. Pak bylo ticho.“

„To je smutné. Co se to děje? Rozžírači se blíží k nám. Rychle pryč!“

     Po nějaké chvíli. „Uf,to bylo jen o vlásek, málem by jsme tam zůstali taky,místní kybervlny jsou zrádné. Naštěstí jsem nejlapší surfař v kyberprostoru.“

„ Být tebou tak moc  nejásám. Jsme totiž přímo nad propastí! Hold navigace není tvou silnou stránkou,ty náš super surfaři!Kdybych jela první já,nestalo by se to.“

 „A si si tak jistá?!“ Ozvalo se z břehu propasti. Stála tam nějaká dívka se surfem. „Jmenuji se kybersurfařka Mata. Jsem jedna z rytířů co se zavázali chránit kybersvět.Ale asi to nedokážeme. Kyberrada nás uvěznila na této straně propast. Hold naše názory se jim jaksi nehodily. Tak nás odsunuli sem. Nemáme moc času, svět se hroutí. Existuje dávné proroctví, že až tento svět bude tak zkažený až už to víc ani nepůjde, bude zničen. Promiňte, ale my se řítíme do propasti. Opravdu?Tak ještě moment počkejte, než to dopovím. Ještě to není dostatečně dramatické. Tak tedy, jestli nezastavíte válku a produkci virů,VŠICHNI TADY ZEMŘEME!!!!!!!!!!Tak jo,co že jste to měli za problém?“ 

„Řítíme se do propasti!“  

„To je v pohodě. Stačí když přistanete v jeskyni ve stěně propasti. Je asi 10m pod Božky a 30m nad tebou, Kopi.“

 „To je hezké, jen by mě zajímalo jak v ní přistanu, když jsem pod ní a stále padám dolů?! Tak to asi nepůjde. Radši si najdi jiné řešení,protože za chvíli si na dně. Tak to ti teda děk“…PLESK !  Následuje Božkyin výkřik: „ Kopi,proboha Kopi,stalo se ti něco? Nemáš třeba vymknutý kotník? Přece jenom 80m je dost. Já si jednou ukopla palec a bylo to strašné, přímo hrozné. Kopi?“

 
Slova se ujala Mata: „Prosím tě, to vůbec není důležité,náš svět se řítí do záhuby. Musíme vyjít do ulic a přesvědčovat lidi. Musíme se vzbouřit proti radě. Pomocí mých kouzelných kamenů dodáme lidem odvahu a mír v duši. Správně,mír všem!Má to jeden problém. Jsme na nesprávné straně propasti. Město je na druhé straně a tam se nedostaneme. To je špatné. Možná není,třeba je to znamení. To je zajímavá úvaha. Můžeme to zkusit rozebrat z filozofického hlediska….“

     Zatím ve městě. „Nepanikařte, nic se neděje. Jako předseda kyberrady vás mohu ujistit,že se nic mimořádného neděje. To, že se hroutí domy a řídnou kybervlny neznamená, že zanikne náš svět! Vše je v pořádku. Tak je to správné, nikdo nepanikaří, nikdo nekřičí. I když možná to bude tím,že už tu není nikdo, kdo by mohl hysterčit. Ááá! Všichni zemřeli, zůstal jsem tu sám. Jen já jsem pře“….BUM! !  

      Kdesi v České republice. „Probůh, ten počítač už zase napadl nějaký vir.Doufám,že nevymazal moc programů. Asi si budu muset aktivovat antivirový program.Tohle je příšernééé“      
        

